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Д.М. та співавт., 2022) яке, як правило, призводить до ускладнення їх перебігу (Панасюк О. 

Л., 2019; Кієнко Л. С., 2021) та відсутність у літературі хоч якихось відомостей щодо 

залежності перебігу захворювань пародонту від спільних взаємодій між вірусами простого 

герпесу, ВЄБ, мікроорганізмів та медіаторів запалення, вважаємо вивчення даного питання 

своєчасним і актуальним.
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За даними літературних джерел 18,6% хворих з повною відсутністю зубів не 

користуються повними знімними пластинковими протезами [2,4]. Ряд авторів відмітили, що
Г .

24,85% хворих з повною відсутністю зубів не користуються повними знімними 

пластинковими протезами, тому що досить часто в них виникають алергічні та запальні 

процеси слизової оболонки протезного ложа [1,3]. Загальновідомо, що одним із факторів 

стабілізації повних знімних пластинкових протезів є адгезія, яка залежить від точності 

відповідності мікро- і макрорельєфу протезного ложа поверхні базису, що прилягає до 

протезного ложа.

Отже, виходячи із вищенаведеного, базис протезу із поліметилметакрилату, що 

полімеризований згідно інструкції заводу-виробника не відповідає всім вимогам, які 

пред’явлені до конструкційних пластмас, в тому числі не відповідає вимогам щодо міцності і 

біологічній індиферентності та відповідності протезному ложу із -за полімеризаційної усадки.

Мета роботи - вивчення порівняльної характеристики фізико-механічних та хімічних 

властивостей поліметилметакрилату, що полімеризований на водяній бані за інструкцією 

заводу-виробника та у повітряному середовищі на межі перепаду тиску.

Матеріал і методи. Ми застосували удосконалений нами пристрій для виготовлення 

зубних протезів із акрилових пластмас.

Спосіб здійснюється наступним чином: після виплавки воскової репродукції базису 

повних знімних пластинкових протезів із прес-форми видаляли вільну воду. Суху прес-форму 

покривали ізоляційним лаком, заповнювали її полімер-мономерною композицією та 

пресували. Потім кювету без кришок закріплювали на перфорованій перегородці, корпус 

герметично закривали кришкою, через елементи вводу подавали в камеру стиснуте повітря
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4атм. Термічний режим полімеризації встановлювали відповідно інструкції пластмаси, що 

застосовували (етакрил-02). Таким чином, на цілому періоді полімеризації пластмаси 

протилежна поверхня базису протезу одночасно контактує з підвищеним і пониженим тиском 

стиснутого повітря, при цьому поверхня базису, що прилягає до мікро - і макрорельєфу 

протезного ложа знаходиться у зоні пониженого тиску, а його протилежна поверхня контактує 

з підвищеним тиском.

Фізико-механічні і хімічні властивості пластмаси «Етакрил-02», що випускається АО 

«Стома» проводились у ЦЗЛ Харківського заводу медичних пластмас і стоматологічних 

матеріалів. Для цього відбирались зразки без тріщин і дефектів. Виміри довжини, ширини та 

товщини зразків проводили мікрометром з точністю до 0,01 мм., зважували на аналітичних 

вагах з точністю до 0,0001 г.

Результати. Аналіз результатів фізико-механічних і хімічних властивостей 

поліметилметакрилату свідчить про те, що зразки полімеризовані за запропонованою 

технологією перевершують за якістю зразки, що полімеризовані на водяній бані: питома 

в’язкість вища на 8,13%, руйнуюча напруга при статичному вигині на 9%, мікротвердість на 

24,6%, водопоглинання знизилось на 14,3%, кількість залишкового мономеру зменшилось в 

2,8 рази. Наведені дані свідчать, що, покращення фізико-механічних і хімічних властивостей 

пов’язано з відсутністю контакту полімер-мономерної композиції з парами води, ущільненням 

та впорядкуванням структури в процесі полімеризації під тиском стиснутого повітря до 4атм. 

на цілому протязі термічної обробки. Здійснюється пролонгована пневмоформовка, яка 

забезпечує цілеспрямовану полімеризаційну об’ємну усадку. Остання, у свою чергу, 

попереджує лінійну усадку. Тобто, поверхня базису відображає точну копію, як мікро - і 

макрорельєфу слизової оболонки протезного ложа, так і його лінійні розміри.

Висновок. Таким чином, розроблений спосіб полімеризації поліметилметакрилату дає 

змогу виготовляти повні знімні пластинкові протези з високим ступенем відповідності на 

базисі протезу мікро-і макрорельєфу протезного ложа, покращити біологічну індиферентність, 

підвищити міцність базисів. Даний спосіб перспективний, може служити хорошим початком 

для подальшого удосконалення існуючих розробок нових методів ортопедичного лікування, 

за допомогою яких буде вирішена проблема стабілізації протезів на беззубих щелеп, у тому 

числі, у випадках значних ступенів атрофії протезних лож.
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Симуляційне навчання на сьогодні є обов’язковим компонентом якісної професійної 

підготовки майбутніх медичних працівників різного рівня й спеціалізації. Тому великої 

актуальності набуває кадрове забезпечення, тобто готовність науково-педагогічного колективу до 

оволодіння сучасними симуляційними методами практичної підготовки здобувачів вищої 

медичної освіти, що дасть змогу фахівцям, використовуючи сучасне обладнання, відпрацьовувати 

практичні навички різного ступеню складності. Для ефективної реалізації імітаційних технологій 

в освітньому процесі медичних закладів вищої освіти України існує необхідність подальшого 

глибокого вивчення практичного досвіду, наукових пошуків і розробки програми підготовки 

науково-педагогічних співробітників до симуляційного навчання.

Мета дослідження - вивчення і аналіз напрямів підготовки науково-педагогічних 

кадрів до симуляційного навчання у професійній підготовці медичних працівників, а також 

розробка і теоретичне обґрунтування рекомендацій щодо оновлення, вдосконалення програми 

підготовки науково-педагогічних працівників до симуляційного навчання.

Матеріал та методи дослідження.
Аналіз психолого-педагогічної, методичної літератури, матеріалів навчально- 

методичних конференцій, методичної роботи кафедри. Для досягнення мети, уточнення 

сутності та особливостей використання сучасних педагогічних технологій в освітньому процесі
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